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Od simulácie nebezpečných podmienok až po zdokonaľovanie hasičských 

zásahových techník – imerzívna povaha virtuálnej reality (VR) sľubuje revolúciu vo 

výcviku hasičov a zabezpečuje, aby boli zasahujúce jednotky schopné zvládať 

mimoriadne udalosti s istotou a odbornou pripravenosťou. Prostredníctvom záväzku 

projektu SAFAR k inováciám majú tieto pokroky ambíciu zvýšiť úroveň vzdelávania 

hasičov v celej Európe, čím prispejú k posilneniu verejnej bezpečnosti a zlepšeniu 

schopností reakcie na núdzové situácie. 

Tento projekt je financovaný z programu Erasmus+. Spája šesť partnerských 

organizácií s rôznorodým odborným zázemím z európskych krajín: Českej republiky, 

Slovenska, Litvy, Nemecka, Holandska a Cypru. 
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Safar tím v Limassole 

 

Školitelia v akcii: Limassol! 

29. októbra si počas návštevy priestorov S.C.P. školitelia vyhrnuli rukávy a 

pustili sa do skúmania nástrojov na tvorbu 360° scenárov, ako sú WarpVR 

a 3DVista, pod vedením nášho slovenského partnera z Fakulty 

bezpečnostného inžinierstva Žilinskej univerzity a litovského partnera zo 

Školy výcviku hasičov. 

S.C.P. zároveň predstavilo, ako aplikácia XR umožňuje školiteľovi 

umiestňovať rôzne objekty a vytvárať tak tréningový scenár. Učiaci sa 

následne s týmito objektmi interaguje a plní jednotlivé úlohy, ktoré sú 

následne vyhodnocované podľa správnosti vykonania. 

Išlo o praktickú, interaktívnu a veľmi názornú ukážku toho, ako môžu 

školitelia premeniť výcvik na pútavý a imerzívny zážitok. Od navrhovania 

imerzívnych scenárov úplne od začiatku až po detailné nastavovanie 

scenárov boli jednotlivé pracovné stretnutia plné experimentovania, 

kreatívneho riešenia problémov a množstva „aha!“ momentov. 

Úvodné stretnutie v 

Limassole 

Partneri projektu SAFAR sa opäť 

stretli v dňoch 29. – 31. októbra 

2025 v SCP – School of Certified 

Professionals v Limassole na 

Cypre. 

Partneri sa zišli na intenzívnom 

školení zamestnancov a 

koordinačnom projektovom 

stretnutí. V prostredí pulzujúcej 

prímorskej atmosféry mesta sa 

zástupcovia všetkých partnerských 

organizácií stretli, aby posilnili 

technické smerovanie projektu a 

pripravili sa na nadchádzajúce 

pilotné aktivity. 
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S Školenie 
zamestnancov na 
stanici FireLine  

Počas druhého dňa školenia 

zamestnancov navštívili účastníci 

stanicu FireLine v Limassole, kde sa 

uskutočnilo interaktívne školenie 

organizované SCP – School of Certified 

Professionals. 

Program dňa bol zameraný na 
hodnotenie VR scenárov projektu 
SAFAR, získanie spätnej väzby od 
profesionálnych hasičov a na skúmanie 
možností, ako si môžu vytvárať vlastné 
tréningové scenáre pomocou nástrojov 
vyvinutých v rámci projektu SAFAR. 

Vrcholom dňa bola praktická ukážka 

formou hands-on cvičenia. Hasiči a 

zamestnanci spolupracovali na 

simuláciách dopravných nehôd, pri 

ktorých predvádzali techniky, ako je 

rozbíjanie okien či rezanie hornej časti 

karosérie vozidla. 

Táto spoločná aktivita umožnila 
účastníkom a profesionálnym hasičom, 
ktorých prizvali projektoví partneri, 
zdieľať poznatky, zručnosti a skúsenosti 
z reálnej praxe, čím sa posilnila kvalita 
výcviku aj operačné schopnosti.  

Školenie úspešne spojilo učenie 
prostredníctvom VR scenárov s 
praktickými cvičeniami, čím podporilo 
tímovú spoluprácu a zároveň posilnilo 
odborné znalosti pracovníkov projektu 
SAFAR aj hasičov zo stanice FireLine. 

O spoločnosti FIRELINE 

FIRELINE, predtým FSTP (Cyprus) Ltd, je 
popredným poskytovateľom školení a 
služieb v oblasti požiarnej bezpečnosti 
na Cypre. Spoločnosť bola založená 
aktívnymi príslušníkmi hasičských a 
záchranných zložiek s desaťročiami 

 

 

FireLine firefighters in action and Safar participants showcasing 

project scenarios 
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operačných skúseností. Poskytuje 
praktické školenia, hodnotenie rizík, 
plánovanie núdzových postupov a 
audity požiarnej bezpečnosti. 
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 Pokrok projektu a 

ďalšie kroky 

Počas posledného dňa nášho TPM 

sa tím zameral na zhodnotenie 

celkového programu, logistických 

otázok a pokroku projektu. 

Súčasťou stretnutia bolo podrobné 

preskúmanie pracovných balíkov 

WP1, WP2, WP3 a WP4, pričom sa 

diskutovalo o dosiahnutých 

výsledkoch, výzvach a ďalších 

plánoch pre každý pracovný balík. 

Účastníci z Cypru, Českej republiky, 

Nemecka, Slovenska, Litvy a 

Holandska sa aktívne zapájali, 

pričom zdieľali svoje poznatky a 

stratégie s cieľom zabezpečiť ďalší 

pokrok projektu. 

Súčasťou dňa boli aj spoločné 

diskusie o ďalších krokoch, 

potrebných aktualizáciách a 

plánovaní nadchádzajúceho TPM a 

školení zamestnancov, čím sa 

posilnila koordinácia a zosúladenie 

činností medzi všetkými 

projektovými partnermi. 
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Tím SAFAR je zachytený na fotografii v priestoroch SCP počas posledného dňa stretnutia. 

 

SAFAR 


